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3.0, 3.1 

 

Wertetabellen zu f2 und f2-1: 

 

x       -4          -2          -0,5          0          2          4          6 

y2                                  -2,5         -3       -3,8      -4,2      -4,4     

y2
-1     3       -0,75     -0,98   -0,999          

 

 
 

3.1 

 
Orthogonale Affinität: 

 
y' = k * y 

 
x = x' + 1 |-1 

 
x' = x - 1 

 
y' = y - 3 

 

An der Funktionsgleichung y = - 0,5 * lg2(x + 1) - 3 abgelesen: 
 

k = - 0,5 

 

Für den Verschiebungsvektor v��� gilt, an der Funktionsgleichung abgelesen:  

 

x-Wert = - 1, y-Wert = - 3 = �-1
-3
�. 

 

3.2 



y und x vertauscht: 

 
x = - 0,5 * lg2(y + 1) - 3 | + 3 

 
x + 3 = - 0,5 * lg2(y + 1) | :(-0,5) 

 

x + 3 
------- = lg2(y + 1)  

- 0,5 
 

Entlogarithmiert: 
 

2-2x - 6 = y + 1 | -1 
 

y = 2-2x- 6 - 1 


